АДМИНИСТРАЦИЯ ИЛЬИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОПЕРЕКОПСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 06.11.2024 года

с. Ильинка

№ 212

О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Ильинского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым «О бюджете муниципального образования Ильинское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»

В соответствии со ст.28 Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 №54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Ильинское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, утвержденным решением Ильинского сельского совета от 28.11.2014 г. №21 (с изменениями), Положением о проведении публичных слушаний в муниципальном образовании Ильинское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, утвержденным решением 8 заседания Ильинского сельского совета от 18.12.2014 г. №34 (с изменениями), Администрация Ильинского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Назначить публичные слушания по обсуждению проекта решения Ильинского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым «О бюджете Ильинского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на 20 ноября 2024 года в 10-00 в здании администрации сельского поселения, расположенного по адресу с. Ильинка ул. Гагарина, 16.
- 2. Определить форму проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Ильинского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым «О бюджете Ильинского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» очная.
- 3. Создать и утвердить состав рабочей группы по подготовке и проведению публичных слушаний по обсуждению проекта решения Ильинского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым «О бюджете Ильинского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (далее рабочая группа) согласно приложению.
 - 4. Рабочей группе:
- 4.1. опубликовать сообщение о проведении публичных слушаний в официальном периодическом печатном издании муниципального образования Ильинское сельское поселение Красноперекопского района «ВИТоК»;
- 4.2. обнародовать на официальной странице муниципального образования Ильинское сельское поселение Красноперекопского района на портале Правительства Республики Крым «ilnskoe.rk.gov.ru»:
 - сообщение о проведении публичных слушаний;
- проект решения «О бюджете Ильинского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»;

- 4.3. обобщить и систематизировать предложения по проекту решения Ильинского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым «О бюджете Ильинского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»;
- 4.4. организовать и провести публичные слушания по обсуждению проекта решения Ильинского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым «О бюджете Ильинского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»;
- 4.5. после проведения публичных слушаний направить итоговый документ (протокол) рабочей группы вместе с окончательным проектом решения Ильинского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым «О бюджете Ильинского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» главе муниципального образования председателю Ильинского сельского совета для внесения его на рассмотрение Ильинского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым в установленном порядке.
- 5. Обнародовать настоящее постановление на портале Правительства Республики Крым, на официальной странице муниципального образования Ильинское сельское поселение «krpero.rk.gov.ru», в разделе «Документы».
 - 6. Данное постановление вступает в силу со дня его обнародования.
 - 7. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

Председатель Ильинского сельского совета-глава администрации Ильинского сельского поселения

Л.И. Шиловская

Состав

рабочей группы по подготовке и проведению публичных слушаний по обсуждению проекта решения Ильинского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым «О бюджете Ильинского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»

Председатель рабочей группы: Горбаченко Оксана Александровна - депутат Ильинского

сельского совета

Заместитель председателя Лапоногов Владимир Александрович -заместитель главы

администрации

Члены рабочей группы:

Осадчая Людмила Григорьевна - специалист сектора по общим вопросами и информационно - техническому обеспечению

Ольшевская Анжела Альфредовна- ведущий специалист по муниципальному имуществу, земельным вопросам и

территориальному планированию

Ибраимов Тимур Рамисович - депутат Ильинского сельского совета